

НЕ ПЕРЕСТАВАТЬ УЧИТЬСЯ

Председатель редакционного совета журнала «Нефтегазовая Вертикаль» Кирилл Молодцов



Летние каникулы, блаженство студента, сезон поступления, тревоги абитуриента. Сегодня готовится наша смена. Что касается нефтяников и коллег-газовиков, я уверен, подготовка новых кадров в надежных руках. Думаю, что нынешние и будущие студенты пополнят славную когорту профессионалов ТЭК.

Наши ведущие ВУЗы «поштучно» готовят кадры для будущего российского ТЭК, заботясь о профессиональной подготовке и трудоустройстве каждого. Отраслевые ВУЗы, которые учат специалистов ТЭК, сейчас на первом месте в России по проценту трудоустроенных выпускников и по их зарплате в первый же год работы. Соблюдается важный принцип подготовки для отрасли ровно столько специалистов и таких направлений, которые действительно востребованы.

Я хочу пожелать нашим будущим профессионалам успешного поступления и обучения по избранным специальностям; а преподавателям вузов – сил и терпения, и, самое главное, не переставать учиться, чтобы учить других. 📖

